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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

Nama Sekolah  : MTs Al-Ihsan Serang  

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris  

Kelas    : VIII  

Alokasi Waktu  : 2 X 45 Menit (3 pertemuan) 

 

A. Kompetensi Inti 

       KI1 & KI2 : Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya serta   

Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, santun, percaya 

diri, peduli, dan bertanggung jawab dalam berinteraksi secara efektif 

sesuai dengan perkembangan  anak di lingkungan, keluarga, sekolah, 

masyarakat dan lingkungan alam sekitar, bangsa, negara, dan kawasan 

regional. 

       KI3 : Memahami dan menerapkan pengetahuan faktual, konseptual, 

prosedural, dan metakognitif pada tingkat teknis dan spesifik sederhana 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan, dan 

kenegaraan terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

        KI4 : Menunjukkan keterampilan menalar, mengolah, dan menyaji secara 

kreatif, produktif, kritis, mandiri, kolaboratif, dan komunikatif, dalam 

ranah konkret dan ranah abstrak sesuai dengan yang dipelajari di 

sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut pandang teori. 

 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

Kompetensi Dasar (KD) Indikator Pencapaian Kompetensi (IPK) 

 3.7  

 

Menerapkan fungsi sosial, struktur 

teks, dan unsur kebahasaan teks 

interaksi transaksional lisan dan tulis 

yang melibatkan tindakan memberi 

dan meminta informasi terkait 

keadaan/ tindakan/kegiatan/ kejadian 

3.7.1  

 

 

 

 

3.7.2  

Menyebutkan teks lisan dan tulis 

memberi dan meminta informasi terkait 

tindakan yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan kebenaran umum 

 

Menyebutkan teks lisan dan tulis 
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yang dilakukan/terjadi secara rutin 

atau merupakan kebenaran umum, 

sesuai dengan konteks penggunaannya. 

(Perhatikan unsur kebahasaan simple 

present tense) 

 

 

 

 

 

 

3.7.3 

 

 

 

 

memberi dan meminta informasi terkait 

keadaan yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan kebenaran umum. 

 

Mempraktekkan teks lisan dan tulis 

memberi dan meminta informasi terkait 

keadaan yang dilakukan/terjadi secara 

rutin atau merupakan kebenaran umum. 

 

                                                                        

TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Peserta didik dapat terampil dalam membuat point singkat tentang kegiatan yang 

dilakukannya sehari-hari menggunakan ungkapan dengan struktur teks yang runtut 

dengan unsur kebahasaan yang benar dan sesuai konteks, secara jujur, disiplin, percaya 

diri, bertanggung jawab, peduli, kerja sama, dan cinta damai (keterampilan, 

pengetahuan, sikap).  

 Peserta didik dapat terampil berbicara menggunkan mind mapping yang di buatnya 

sesuai dengan unsur kebahasaaan yang benar dan sesuai konteks 

 

MATERI POKOK  

 Fungsi sosial  

Menjelaskan, mendeskripsikan 

 Struktur teks 

Memulai  

Menanggapi (diharapkan/di luar dugaan) 

 Unsur kebahasaan 

Kalimat deklaratif dan interogatif dalam Simple Present Tense. 

Adverbia: always, often, sometimes, never, usually, every  

Nomina singular dan plural dengan atau tanpa a, the, this, those, my, their, dsb. 

Ucapan, tekanan kata, intonasi, ejaan, tanda baca, dan tulisan tangan 

 Topik 

Kegiatan/kejadian sehari-hari dan kebenaran  umum yang dapat menumbuhkan perilaku 

yang termuat di KI 

 

 

METODE PEMBELAJARAN 

 Teknik Mind mapping  
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LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN  WAKTU  

 PENDAHULUAN  

 Guru memberi salam dan mengajak peserta didik berdoa bersama (religious)  

 Guru mengechek kehadiran siswa (sosial). 

 Guru menyampaikan tentang tujuan pembelajaran, materi, kompetensi inti, 

kompetensi dasar, indikator, dan KKM pada pertemuan yang  sedang 

berlangsung. 

 Guru melakukan brainstorming dengan menanyakan materi pelajaran yang 

diajarkan sebelumnya.  

 

 

 

15 menit 

 KEGIATAN INTI  

Pertemuan pertama : 

Mengamati (Literasi) 

 Guru menjelaskan tentang konsep pembelajaran menggunakan mind 

mapping  

 Guru meminta siswa untuk membuka buku paket hal 85 chapter VII 

 Peserta didik diminta untuk membaca dan mengamati teks yang ada 

dalam buku tersebut. 

 Guru memberikan penjelasan mengenai materi tentang “my uncle is 

zookeeper”  

Menanya (Critical Thinking) 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk 

mengidentifikasi sebanyak mungkin pertanyaan, yang berkaitan 

dengan materi yang telah dibaca atau yang terdapat pada buku siswa 

dan dijawab  melalui kegiatan pembelajaran. 

Mengumpulkan Informasi (Kegiatan Literasi & Collaboration ) 

 Setelah membaca dan mengamati peserta didik diminta untuk 

menuliskan point-point yang telah di dapatkan dari isi bacaan tersebut  

 Peserta didik dengan teman sebangkunya melakukan kegiatan. 

Pertama, peserta didik dan teman sebangkunya mengidentifikasi 

60 
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bagian-bagian yang ada pada teks dalam buku. Kedua, peserta didik 

membuat mind mapping untuk memudahkannya dalam berbicara. 

Mengomunikasikan (Comunication & Creativity) 

 Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan 

 

           Pertemuan kedua : 

Mengamati (Literasi) 

 Guru meminta siswa untuk membuka buku paket hal 85 chapter VII 

 Peserta didik diminta untu mengamati teks tentang gajah pada buku. 

Menanya (Critical Thinking) 

 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk menanyakan 

sesuatu yang belum dimengerti mengenai tema yang sedang dibahas. 

Mengumpulkan Informasi (Kegiatan Literasi ) 

 Peserta didik diminta untuk mengumpulkan informasi sebanyak-

banyaknya animal yang ada dalam buku. 

 Peserta didik melakukan membuat mind mapping dengan tema pokok 

animal. 

Mengomunikasikan (Comunication & Creativity) 

 Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan 

 

            Pertemuan Ketiga : 

Mengamati (Literasi) 

 Siswa membaca kembali materi yang telah dipelajari selama dua 

pertemuan. 

 Guru menjelaskan teknis penilian tes yang akan dilakukan. 

Menanya (Critical Thinking) 
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 Guru memberikan kesempatan pada peserta didik untuk menanyakan 

sesuatu yang belum dimengerti sebelum tes dimulai. 

Mengumpulkan Informasi (Kegiatan Literasi ) 

 Peserta didik secara bergantian maju di depan kelas berbicara tentang  

menggunakan konsep mind mapping yang telah dibuatnya. 

Mengomunikasikan (Comunication & Creativity) 

 Guru dan peserta didik menarik sebuah kesimpulan tentang point-point 

penting yang muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru 

dilakukan 

 

 PENUTUP 

 Guru menginformasikan kegiatan  pembelajaran yang akan 

dilakukan pada pertemuan berikutnya.  

 Guru meminta peserta didik  untuk selalu bersemangat dalam 

menuntut ilmu (Penumbuhan karakter semangat menuntut 

ilmu) 

 Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan 

dan motivasi tetap semangat belajar dan diakhiri dengan 

berdoa. 

15 menit 

 

MEDIA / SUMBER BELAJAR  

 Buku paket siswa Bahasa Inggris kelas VIII 

 Buku paket guru Bahasa Inggris kelas VIII 

 Kamus  

 Sumber internet yang mendukung 

 

INSTRUMEN 

 Buatlah mind mapping dari teks pada buku tentang gajah   ! 

 Ceritakan kepada teman sekelasmu tentang binatang itu 
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PENILAIAN 1 

Indikator Pencapaian Kompetensi 
Teknik 

penilaian 

Bentuk 

penilaian 

 

Menyebutkan teks lisan dan tulis memberi dan meminta 

informasi terkait tindakan yang dilakukan/terjadi secara rutin 

atau merupakan kebenaran umum 

 

Menyebutkan teks lisan dan tulis memberi dan meminta 

informasi terkait kegiatan yang dilakukan/terjadi secara rutin 

atau merupakan kebenaran umum 

 

Mempraktekkan teks lisan dan tulis memberi dan meminta 

informasi terkait keadaan yang dilakukan/terjadi secara rutin 

atau merupakan kebenaran umum 

 

Lisan 

 

 

Lisan 

 

 

Lisan 

 

Individu 

 

 

Individu 

 

 

Individu  

 

 

 

 

 

RUBRIK PENILAIAN  

Nama  :  

Kelas   :  

Weighting Table 

Proficiency Description  1 2 3 4 5 6 Total  

Accent         

Grammar         

Vocabulary         

Fluency         

Comprehension         

Total         

 

Mengetahui,         Serang, 02 mei 2022 

Kepala Sekolah        Mahasiswa  

 

 

Sri Maryati, S.Pd       Yunita Sari 
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